
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

Referat fra FAU på Årnes skole   19. september kl 17.00-18.30 
 

Til stede: Merethe Ballestad, Malin Hansen, Merethe Eiesland, Eva Christin Pettersen, Sandra Håland, 

Gunn Anita Birkeland, Turid Hægeland, Ingrid Rom, Annemarit Verdal Dugan, Bjarne Kjetilstad, Frode 

Solsvik.  

 

Velkommen 

Rektor ønsket velkommen og sa litt om den viktige jobben FAU-representantene har ved å medvirke 

til at skolen skal bli bedre. Det er viktig å engasjere seg i skolen og FAU-representantene vil bli tatt 

med på råd i enkeltsaker som angår skolen. Det blir skrevet referat fra hvert møte som er offentlig, 

men det vi diskuterer innad i FAU forblir innad i FAU. Alle har taushetsplikt når det gjelder hva som 

blir diskutert av hvem. Det er møteplikt, men dersom representantene blir forhindret fra å komme er 

det fint om de sender vara-representanten. Lederen leder møtet sammen med rektor og alle kan 

melde saker til FAU-lederen eller til rektor.  

Sak 1: Gjennomgang og informasjon om FAU, SMU, SU og KOMFUG 

FAU: Foreldrenes arbeidsutvalg. Representantene er valgt for sine klasser. Talerør inn mot skolen.  

SU: Skolens øverste organ. Uttale seg i saker som gjelder skolen.  

SMU: Arbeider med skolemiljøsaker. Både fysisk skolemiljø og psykososialt miljø.  

KOMFUG: En representant fra hver skole samles i møte som blir ledet av Ingrid Alden. 

Mer informasjon om de ulike utvalgene finnes på www.fug.no  

Sak 2: Valg. Disse ble valgt ved akklamasjon:  

Leder (sitter også i SU): Gunn Anita Birkeland 

Nestleder (sitter også i SU): Ingrid Rom 

Sekretær: Eva Christin Pettersen   

Vara Sekretær: Merethe Ballestad 

SMU-representant: Malin Hansen  

Vara SMU-representant: Sandra Håland 

KOMFUG-representant: Annemarit Verdal Dugan 

Vara KOMFUG-representant: Bjarne Kjetilstad 

 

 

Sak 3: Gjennomgang av Plan for elevenes skolemiljø og ordensreglement 

http://www.fug.no/
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Rektor orienterte om Opplæringslova §9A, elevenes skolemiljø. Han snakket om elevenes rettigheter, 

aktivitetsplikten og mulighet til å melde til Statsforvalteren dersom skolen ikke gjør noe i 

skolemiljøsaker. Han viste også til planen for Lyngdal kommune som ligger på skolens og kommunens 

hjemmesider, i tillegg til ordensreglementet som også ligger på skolens hjemmeside.  

Sak 4: Informasjon fra rektor 

o Rektor informerte om at det hadde vært en fin skolestart. Det er et relativt stort kull som har 

begynt i 1. klasse og elevtallet er dermed ganske stabilt.  

o Trafikkavvikling på Årnes skole – Trafikkplanen for skolen. Vi har hjertesone som sier noe om 

at man ikke skal ha biler inn til skolen for henting og levering. FAU mente at dette fungerer 

greit, men ser også at alt ikke fungerer helt optimalt. Vi vil diskutere videre om det er mer 

aktuelt at også de ansatte kjører inn Brigadeveien. Men de ansatte kommer på litt ulike 

tidspunkt. Rektor vurderer dette videre.  

o Fellesarrangement på skolen.  

o Vi ønsker å fortsette med den tradisjonelle juleavslutningen på skolen. Det er noe 

fint å holde litt på tradisjonene. Vi ønsker likevel å gjøre noe med gaveutdelinga. Vi 

ser at når nissene skal gå rundt å dele ut gaver, kan det blir en del styr, og nissen bør 

da ha med seg en hjelper som hjelper til med å holde orden. I tillegg ser vi at gavene 

som blir levert inn er ganske forskjellige, selv om mange kommer med ei 

sjokoladeplate. FAU har derfor et forslag om at det samles inn penger som 

klassekontaktene kan kjøpe inn like gaver for til alle som skal være med. 

Pengeinnsamlingen er frivillig, men dersom det skal være søsken med, må det samles 

inn penger for disse også. Dermed blir det mindre pengepress for foreldrene så tett 

opp mot jul.  

o Barn-hjelper-barn: Neste aksjonskveld blir høsten 2023. Dette fordi vi hadde forrige 

aksjonskveld våren 2022 og tenker at det blir for raskt å ha en ny aksjon allerede et 

halvt år etterpå. Vi ønsker også å komme inn igjen i rytmen med å ha det på høsten 

og venter dermed til høsten 2023.  

o Foreldremøtene: Det er enighet om at det er greit å ha alle foreldremøtene på en dag. Selv 

om det da er enkelte foreldre som ikke får med seg alle hvis de har flere barn, er det ønskelig 

at dette fortsetter.  

o Skolestruktur: Her har foreldrene fått med seg debatten som går og vi ser at FAU nok blir 

involvert i prosessen etterhvert. Kommunestyret har bestemt at det skal utarbeides en 

ekstern utredning som skal stå ferdig 01.05.23 og det skal opp igjen i kommunestyret før 

sommerferien.  

o Edlevo: Dette er en grei kommunikasjonskanal mener FAU, men noen klasser bruker enda 

SMS for at kommunikasjonen skal være trygg og sikker. Dette tenker vi er greit.  

 

Sak 5: Gjennomgang av årshjul 

Denne saken ble utsatt til neste FAU 
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Sak 6: Eventuelt 

- Ansvar ulike klassetrinn: 

o 5. klasse er med i Lyngdalskomiteen for 17. mai 

o 6. klasse arrangerer leker og salg på Årnes skole 

o 7. klasse sommeravslutning for egen klasse 

 

 

Referent:  

Frode Solsvik         20.09.22 

Rektor Årnes skole 

 

 

 

 

 

 

 

 

     


